## 工地夜间私自开工附近居民喊吵

## 南关大街原皮革厂旧址工地负责人说,没有夜间施工许可证

本报泰安7月4日讯 近日,有市民 拨打本报热线6982110反映南关大街原 皮革厂旧址工地,进出工地的渣土车把 工地里的渣土遗撒到大街上,门前尘土 飞扬,半夜施工噪音大,附近居民和 商 户深受影响。

7月1日上午9点左右,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在原皮革厂旧址工地未见有施工车辆出入。

"这个工地的噪音太吵了,从下午6 点半到第二天早上4点多一直都在施工, 弄得人都休息不好。"工地旁边一家超市 的老板说。

"肯定有影响,有噪音有扬尘,工地总得干活啊,我们也理解,但是晚上持续施工,我们根本睡不着觉。"工地南边恒

基福园小区值班室工作人员说。

物业工作人员说,也曾多次跟施工地沟通过,希望还是可以遵循正常作息时间进行施工。扬尘问题居民也希望工地多注意,"前段时间我的车停楼底下一天要擦两遍,每次擦都一层的土,这几天稍微好些。"恒基福园小区的一名居民说。

随后,记者进入工地,一进大门便看 见在工地后方的 一座土堆,部分区域 被盖上了防尘罩,现场有七八名工人但 并未施工。"我们现在只能晚上施工,不 让白天施工,整个泰城的工地都是这样 的。"当记者问到有无夜间施工许可证 时,工地负责人表示没有,相关部门目前 不予以办理。

1日晚上10点,记者再次来到该工地,



还未等走到工地门口便听到卡车的"轰轰"声,走进发现白天紧闭的大门现在是敞开的,齐鲁晚报泰安融媒记者看到有一台挖掘机在施工,旁边有两辆卡车在等待装土。在工地旁边的恒基福园小区内也能

听到施工的噪音,并且声音较大。

"现在可以办理夜间施工证,具体的话要到工地属地管理的环保分局进行办理。"泰安市环保局监察支队工作人员说。 (本报记者)

## 一实小花园校区举行 2019届学生毕业典礼



7月3日,泰安市第一实验学校花园校区举行"我和祖国共成长·童心追梦新时代"2019届学生毕业典礼,为孩子们五年的小学生涯画上了圆满句号。临别之际,毕业生们尽显才艺,为母校献上了一台精彩纷呈的文艺汇演。翩翩的舞蹈、感人歌曲、动情的朗诵……演奏了一曲美丽华章,打造了一场难以忘怀的毕业典礼。 齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 薛瑞 摄影报道